I utkanten av en by i et skummelt strøk. 

Flyr over byen og sirkler rundt skateparken
Noen gutter i tenårene(17) som konkurrerer i en skatepark. 
Zoomer inn mot konkurrentene 
Det er to som skiller seg ut fra de andre og det er tydelig at de konkurrenter. De skater opp til toppen av en rampe og blir heiet på av vennene rundt. Setter utfor rampen ved siden av hverandre.
Følger dem bakfra på vei opp og forfra på vei ned. Festet til et punkt foran dem.
De kommer på den andre siden av rampen og gjør et triks hver. 

Tilskuerperspektiv. Fra siden av rampen.
Men MARTIN feiler og sklir ned rampen og blir ledd av.
Roterer og ruller langs rampen etter Martin mens han sklir.
JONNY humrer og sender en sleivete kommentar. Fra start siden av rampa.
Over skulderen til Jonny ned mot Martin.
Martin er sint, klatrer opp igjen og gjør seg klar til å ta en ny runde. De setter utfor igjen men Martin Har et ondt glimt i øyet.
CO av Martin i fart i rampen. Martin bakfra klatrer opp igjen.
De får stor fart og Martin skubber, krasjer til Jonny. Jonny mister retningen, balansen og flyr ut av rampen. 

MS av Martin skubber til Jonny bakfra i fart. 
Jonny roterer flere ganger og lander med hodet først i baken.

 MS av Jonny forfra i luften. CO av Jonny ovenifra mot baken. MS fra siden på baken Jonny treffer baken skjermen blir sort.
Jonny får en kraftig hjernerystelse og faller i koma på vei til sykehuset.
Taket på syke bilen uklart. Stemmer fra folk prater. Skjermen blir sort igjen.
1 Eventyr
(trenger flere grunner til at Martin og Jonny ikke liker hverandre)
De brukte en ny type maskin for å prøve å vekke ham fra komaen. Men maskinen feilet og sendte Jonnys bevissthet til en verden som er lik virkeligheten. I denne virkeligheten har ikke Jonny havnet i koma (men det får ikke publikum vite før et stykke ut i handlingen).
Jonny opplever verden som normal i en periode men så begynner ting å skje. Folk begynte gradvis å forandre personlighet, som ble flyttet bakover i tid til en middelaldersk tanke gang. En dag var det en kjempeeksplosjon i sentrum av byen. (Det var ikke terrorister men en gigantisk drage som hadde presset seg opp gjennom jordskorpen fra jordas indre) )(WoW’s 3 ekspansjon). 
Dragen bosatte seg i toppen av den høyeste skyskraperen og terroriserte befolkningen i byen. Militæret ble ikke satt inn for å drepe dragen siden forandringen i personligheten til folk hadde gjort sånn at de hadde lagt fra seg moderne teknologi. Men folk levde fortsatt i de gamle husene og leilighetene sine. 
Det ble etterlyst tapre og modige riddere for å drepe dragen. Jonny syns det er merkelig at alle rundt seg begynner å oppføre seg annerledes. Jonny hadde ikke noe valg enn å tilpasse seg etter forholdene. Årene gikk og mange tapre menn og kvinner prøvde å drepe dragen, men alle mislyktes.
Jonny ble mann(25) og hadde blitt høvding over nabolaget på grunn av sinn viten om moderne teknologi (han er muskuløs (Conan)). Nabolaget ble stadig vekk angrepet av dragen og mange ble drept i løpet av årene. En dag var det nok og Jonny prøvde å samle flere nabolag for å komme på en taktisk strategi for å endelig drepe dragen(the tribe). Men han måtte også invitere sin argeste konkurrent siden barndommen, Martin, som var leder for det nermest liggende nabolaget.
Under planleggingen var det mye uenighet og misnøye mellom de to. Mye fordi Martin alltid har havnet på andre plass etter Jonny og fordi Jonny fikk ødelagt sin skate- karriere etter fallet.
(skrive mer)
Til slutt hadde de en plan klar og all nabolagene gikk til angrep på dragen. (jeg trener en plan). Men planen feilet og mange døde (planen feilet fordi Martin saboterte den for å prøve å drepe Jonny). Martins nabolag og mange andre la skylden på Jonny for den dårlige planen og stakk av. Jonny klarte å samle de som fortsatt tror på ham som leder og finner på en ny plan. (med en liten mengde tilhengere)(300). (jeg trener en plan til).  Martin har fortsatt planer om å ta livet av Jonny og skjuler seg i skyggene for å finne en måte å sabotere.
Angrep nr 2 går bedre etter planen i starten helt til Martin klarer å sabotere igjen. (kampen mot dragen og Martin blir spektakulær (Jeg trenger en kamp koreografi)). Jonny klarer å slå ut Martin (mister bevisstheten i en periode)og får konsentrert seg om dragen som har blitt enormt sur den siste tiden (jeg lurer på hvorfor?). (Jeg trenger en kamp koreografi – Tarzan lianeskliing).

Til slutt klarer han å drepe den brysomme dragen. Han står oppå dragen å ta imot hyllesten fra folket fra byen under seg. Mens Jonny står der har Martin våknet og sneket seg bak Jonny og hugger til hodet til Jonny.(ringenes herre)Jonny faller om og dør av slaget.
Jonny(21) våkner fra komaen med en kraftig hodepine. (det har bare har gått halvparten av tiden han levde i drømmen, i vikeligheten). Han er totalt forvirret og setter seg opp i sengen på sykehuset. Det er ingen der, han ser seg rundt og oppdager at rommet er ramponert. Det er en uvanlig kraftig solstråle som treffer Jonny i ansiktet og han vender seg mot vinduet i rommet. Det eneste Jonny ser er et stort hull der hvor vinduet skulle være. Jonny stabler seg på bena og ser ut av hullet og ser at helle byen ligger i ruiner. (Hva har skjedd i vireligheten mens han lå i koma?).(film nr. 2)
2 Skrek
Han blir sendt på sykehus og havner i en slaks koma som gjør at han ikke sover men er våken i en livløs kropp. 
3 Surrealistisk
