EST FLYR OVER BYEN, SER PARKEN OG SIKLER RUNDT SKATEPARKEN. ZOOMER INN MOT KONKURRENTENE. I utkanten av en by i et skummelt strøk. Er det noen gutter i tenårene som konkurrerer i en skatepark. Når kameraet flyr over byen ser vi en park som ligger nør den høyeste skyskraperen. I parken er det en avlang dam som symboliserer et krater etter en drage.
MCU AV MARTIN SOM SER PÅ JONNY. LS AV MARTIN SKUBBER TIL JONNY BAKFRA I FART. Det er to som skiller seg ut fra de andre og det er tydelig at de konkurrenter. De står på toppen av en skaterampe. MARTIN har et ondt glimt i øyet og dytter JONNY når de er i fart på rampen.

LS – LA FRA SIDEN JONNY TREFFER BAKEN. SKJERMEN BLIR SORT. Jonny flyr ut av rampen roterer i luften og faller i bakken med hodet først. Skjermen blir sort.
LLS FRA SIDENAV NOEN MENNESKER SOM LØPER BORTOVER EN GATE. Redde mennesker løper og gjemmer seg i ruiner av en ødelagt by. De gjemmer seg i smug, hull i bakken, inn i bygninger og folk lukker vinduer og dører.
MS BAKFRA AV EN KVINNE SOM SKALKER ET VINDU. MS FØLGER KVINNEN TIL HJØRNET OG SER HENNE PLUKKER OPP JENTA OG SETTER SEG I HJØRNET. Det er en kvinne som skalker et vindu og løper får beskytte barnet sitt i et hjørne av huset. Hun holder jenta stramt i armene for å beskytte henne.
LS OVER SKULDEREN PÅ DRAGEN. En DRAGE flyr over byen og spruter ild på hus og mennesker som løper for livet. 
MS FRA SIDEN AV DRAGEN. FOKUS PÅ KLØRNE SOM GRABBER FOLK. LLS PÅ KANTEN AV TORGET SER DRAGEN LANDER. MS FORFRA DRAGEN SITTER OG KASTER MENNESKER INN I MUNNEN. LLS BAK FRA DRAGEN FLYR AV STED TIL SKYSKRAPEREN. Dragen flyr lavt over en gate og plukker opp noen mennesker og dumper dem i en haug på et torg. Dragen lander og stapper munnen full. Den tar resten med klørne og flyr tilbake til hjemmet sitt i toppen av den høyeste skyskraperen.

MCU AV JONNY SOM STIGER FRAM. LS AV EN VOKSENDE MENNESKEMENGDE. MCU SKLIR TIL VENSTRE TIL BAK SKULDEREN TIL JONNY. Folk ser Dragen flyr sin vei og kommer fram fra hjemmestedene sine og samler seg på torget. Jonny stiger fram og mener dette er nok. Jonny begynner å tale til menneskene som samler seg og det samler seg flere og flere mennesker.
LLS SKLIR FRAMOVER OVER MENNESKEMENGDEN SOM TAR FRAM VÅPEN OG LØPER. Folk bestemmer seg får og drepe Dragen på grunn av talen. De finner fram våpen og løper mot skyskraperen hvor dragen bor.
MS SER OVER SKULDER. ENSER INN MOT MIDTEN AV PARKEN MOT BYTTET OG SÅ SER HAN OPP OVER MOT SKYSKRAPEREN. Det blir lagt ut bytte i parken foran den høyeste skyskraperen. Folk ligger i skjul rundt i parken. Det er en som ser på byttet og venter på dragen. Så ser han oppover mot skyskraperen. 
LLS SER OPPOVER SKYSKRAPEREN OG FØLGER DRAGEN NEDOVER. LS FRA SIDEN AV DRAGEN MENS DEN LANDER. Dragen kommer sirklende nedover skyskraperen og ser byttet. Dragen flyr over byttet og lander foran haugen med bytte.

LS ROTERER RUNDT DRAGEN. Det blir avfyrt to kanoner med et nett. Nettet flyr over dragen og den sitter fast. Folk strømmer fram og kaster spyd, stikker med sverd og kniver. 
EL JONNYS ØYNE. LØPER OG KLATRER OPPÅ DRAGEN. Jonny stormer fram og klatrer oppå dragens rygg og stikker sverdet sitt i ryggen på dragen.
LS DRAGEN FORFRA SPRER VINGENE OG LETTER. LS JONNY FORFRA HOLDER SEG FAST. LS DRAGEN LAGER DAMMEN I PARKEN. Dragen brøler og kommer seg løs fra nettet og letter med Jonny på ryggen. Dragen sprutter ild og lager den avlange dammen i parken.
LS OVER SKULDEREN PÅ JONNY OG DRAGEN. RULLEROG LOOPER. Jonny stikker sverdet i ryggen på Dragen igjen. Dragen brøler, spruter ild, ruller, looper og prøver å kaste Jonny av.
LLS FRA REIRET UT TIL DRAGEN SOM KASTER JONNY. Dragen flyr til toppen av skyskraperen og klarer å kaste av Jonny ved redet. Ved reiret ligger det menneske bein strødd rundt om kring. 

MCU AV JONNY FORFRA REISER SEG. MS JONNY STARTER FORFRA, MENS HAN LØPER ROTERER RUNDT JONNY TIL OVER SKULDER. ECU AV SVERDET SOM GÅR INN I DRAGENS HODE. Jonny reiser seg og løper mot Dragen med sverdet hevet. Jonny hopper fra kanten og hugger til dragen i hodet.
LLS DRAGEN FORFRA NÅR DRAGEN BRØLER. MS OVENFRA FØLGER ETTER DRAGEN OG JONNY I FALLET. Dragen brøler, dør og faller ned til parken under dem med Jonny fallende ved siden av dragen. 

LLS FRA FOLK PÅ BAKEN SER DEM TREFFE BAKEN. MS MENNESKER SOM SAMLER SEG RUNDT DRAGEN OG JONNY. Dragen og Jonny treffer baken med et brak og Jonny dør også. Folk står og jubler når dragen treffer baken og hyller den modige mannen som drepte dragen.
MCU AV JONNY SETTER SEG OPP. MS OVER SKULDER TIL JONNY SER SER SEG RUNDT. Jonny våkner og ligger på baken i skateparken. Jonny ser seg rundt og byen ligger i ruiner. Hva har skjedd mens Jonny var besvimt.
